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Ata nº 1136 da Sessão Ordinária nº 1128 do dia 19 de Junho de 2017, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 21 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas 
Vereadoras, os nossos visitantes senhor Benhur Elgart e a Profª Fabiana bem como os 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense principalmente os Quevedenses que nos 
escutam nas terças-feiras. No expediente do Poder Executivo não houve matérias foi 
realizado o intervalo regimental de quinze minutos. Retomados os trabalhos no 
Expediente do Legislativo foi também constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Hélio 
Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do 
Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo 
Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos 
Soares da Silva e Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade e sob deliberação do 
plenário a Ata nº 1134 da Sessão Ordinária nº 1126 do dia 5.6.2017 - posta em discussão 
e votação foi aprovada e a Ata nº 1135 da Sessão Ordinária nº 1127 do dia 12.6.2017 - 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Também foram deliberados (os 
autores dispensaram a palavra – postas em discussão e votação foram aprovadas): 
Indicação nº 2, de 13.6.2017, de autoria do Ver. Rafael Vargas que sugere a 
administração a criação de projeto de lei instituindo a Semana do Meio Ambiente no 
Município de Quevedos; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 17, de 12.6.2017, emitido de 
forma favorável ao PL nº 19 e o Projeto de Lei nº 19, de 2.6.2017, que altera os Artigos 
38, 39 e Parágrafo único e o Art. 41 da Lei Municipal nº 542, de 19 de Outubro de 2007, 
que dispõe sobre o Quadro de Cargos e Funções da Prefeitura Municipal de Quevedos e 
estabelece o Plano de Carreira dos Servidores, cria o Padrão de Referência Municipal – 
PRM. Não havendo outras matérias para deliberações do plenário e em continuidade aos 
trabalhos, passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo tempo 
regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): primeira inscrita a Verª Rita Ribeiro 
que se manifestando saudou o Excelentíssimo Senhor Cláudio Maia - Presidente desta 
Casa, colegas Vereadores e a colega Vereadora, o Celso Bueno - Diretor Geral, nossos 
visitantes aqui presentes hoje e ouvintes da Rádio São-pedrense. Em sua manifestação 
disse que gostaria de fazer um pedido de providências para fazer um bueiro na entrada 
da propriedade da senhora Auri Banholas na Localidade de São João, pois esta entrada é 
onde passam as máquinas agrícolas e se formou devido ao tempo, as chuvas, valetas ali e 
está difícil a passagem destas máquinas sendo que já foi pedido várias vezes pelo colega 
Ver. Zenildo na gestão passada sem ser atendido, então, esperamos que desta vez seja 
feito este bueiro lá e obrigada. Segundo inscrito usou a tribuna o Ver. Rafael Vargas que 
se manifestando saudou o Ver. Cláudio Chaves Maia - Presidente desta Casa, demais 
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integrantes da Mesa Diretora, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor 
Geral, as pessoas que hoje nos visitam e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. 
Em sua manifestação o Ver. Rafael disse que fez uma indicação para ser criado em lei a 
Semana Municipal do Meio Ambiente onde agradece a todos os nobres colegas pelo 
apoio e queria dizer que isso é muito importante e que tivemos exemplos agora a duas 
semanas onde foi organizada e executada a Semana Municipal do Meio Ambiente e uma 
parceria do Poder Executivo juntamente às Secretarias Municipais, EMATER/ASCAR, 
Escola Estadual de Ensino Médio D. Pedro I e Pelotão Mirim onde foi um grande sucesso 
havendo uma grande participação da população onde participaram de palestras, de 
conscientização e não podemos deixar isso morrer, então, instituindo em lei todos os 
anos terá essa Semana Municipal do Meio Ambiente e para as próximas gerações que 
virão e para nós mesmos estarmos nos conscientizando, então, era isso e o seu muito 
obrigado. Como terceiro inscrito o Ver. Hélio Menezes de manifestou e iniciou saudando 
o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, nossos visitantes o Benhur Elgart que nos dá o prazer de sua presença e a 
Profª Fabiana na sessão de hoje e que sejam bem vindos a esta Casa e ainda saudar os 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Disse o Ver. Hélio que gostaria de fazer um 
pequeno comentário em relação ao ofício que nos foi enviado pelo Gabinete da Prefeita 
nº 12 o qual se refere a uma indicação que fiz da sessão anterior referente ao programa 
de consumo da água aqui no nosso município, pois segundo o ofício a água utilizada para 
o consumo está dentro das normas, então, gostaria que a administração e que o 
Presidente oficiasse a Prefeita para que ela mande os exames laboratoriais realizados das 
amostras retiradas das torneiras para ver se realmente, pois é visivelmente se vê que a 
água não tem condições e acha que todo mundo que pega um copo e serve a água da 
torneira está vendo que a água não está dentro dos critérios e então que nos seja 
mandado os exames porque falar é fácil, dizer que está dentro das normas é fácil mas 
nós queremos os exames laboratoriais do conteúdo de Cloro e em relação a desinfecção 
se ela realmente está com oitenta por cento e não está contaminada. Ainda se 
manifestando disse que quanto ao Programa Consciente ela disse que está sendo 
realizado com várias palestras, mas entende que como consumo consciente é a 
colocação de hidrômetros, medidores em todas as residências e o controle dos 
vazamentos nas propriedades e residências porque a gente sabe que a água sai cara para 
ser tratada e para ser bombeada até os reservatórios para servir uma água de qualidade 
para a população e que não acredita que esteja sendo adotado um critério consciente 
para este consumo porque a gente vê o desperdício de água inclusive por vários 
vazamentos onde a gente vê nas redes então acha que não está sendo adotado como 
deveria ser porque entende como "consumo consciente o controle do consumo de água" 
e ainda gostaria de fazer um pedido de providências mesmo sabendo que houve muita 
chuvarada sendo que as estradas estão ruins devido a estas chuvas mas está sendo 
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providenciado o patrolamento principalmente nas estradas principais, mas que faz um 
pedido para que seja patrolado e encascalhadas as estradas secundárias de acessos as 
propriedades rurais e que até agora nós já estamos no mês de junho e as propriedades 
de acessos que praticamente nenhuma delas foram patroladas ou então encascalhadas 
onde esteve observando a saída para Tupanciretã semana passada e acha que todo 
mundo passou na "Barriquinha" sendo que de manhã a lâmina estava patrolando, de 
tarde cheio de buracos na estrada e quer dizer que não está sendo feito um trabalho 
bom e como deveria ter sido feito e isso aí falou inclusive com o Secretário de Obras 
onde o encontrou no posto e disse a ele "tu viu o trabalho que foi feito de manhã na 
estrada? então vá lá e olhe a quantidade que tem ali na "Barriquinha", então é que a 
gente queira criticar mas é que é uma realidade e que falou a ele e ele foi lá ver e 
constatou que seria era isso e era isso e muito obrigado. Como quarto e último inscrito se 
manifestou o Ver. Zenildo Farias que saudando da sua inscrição e tempo iniciou 
saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Benhur Elgart e a Profª Fabiana, o Celso - Diretor Geral bem como aos 
ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação o Ver. Zenildo disse que se inscreveu 
neste pequeno expediente para reforçar um pedido de providências que foi feito por ele 
e o Ver. Hélio também já fez o pedido para que fosse trocada uma lâmpada ali na Rua 
Antonio Alves de Quevedo em frente a casa do Josemar Alves ali e, já faz vários que dias 
que pediu o Dr. Hélio também já fez o pedido e até agora não foi trocada a lâmpada 
sendo que já trocaram em outras ruas e ali ainda não foi trocada onde talvez 
esqueceram, não sabe o que é que houve e então queria reforçar este pedido ao Evandir 
Lemos - Chefe dos Serviços Urbanos - para que fosse tomada esta providência para nós e 
seria isso e muito obrigado. Finalizando o Presidente disse que seus pedidos são de suma 
importância como sempre fala nesta Casa que os pedidos que os colegas Vereadores 
fazem não são para eles próprios e sim para a comunidade e a administração tem que 
dar ouvidos aos nossos colegas Vereadores e tentar fazer da melhor maneira possível e 
que estes serão encaminhados aos setores competentes. Assim, cumprida a pauta e 
ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima 
sessão ordinária para o dia vinte e seis de junho de dois mil e dezessete, segunda-feira, 
às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta 
sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo 
Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira 
Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º 
do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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